



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111年12月07日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

嘉義地檢署辦理社會勞動督核會議 提升執行品質

嘉義地檢署於 111 年 12 月 6 日上午 9 時 30 分，假臺灣嘉義地方檢察署三樓會議室舉行「第二次社會勞動執行機關(構)督核會議暨本署社會勞動執行小組會議」，特別邀請本署 16 個社會勞動機關(構)及本署相關科室同仁與會交流進行座談，並由本署檢察長張曉雯主持。

張檢察長致詞時表示，易服社會勞動制度立意良善，使犯錯的勞動人透過勞動過程彌補過錯外，也達到回饋社會之目的。張檢察長首先提醒各機關留意社會勞動人執行安全；次論及社會勞動之執行過程務須公平公正，如機構遇有民代關說等情事，務必即時通報本署處理。最後檢察長感謝各機關(構)長期以來之協助，社會勞動制度之推展無論對機構、勞動人或是政府都是三贏之局面，期勉各機構可與本署賡續合作。

接續本署致贈感謝狀予 16 個遴選之易服社會勞動機構，感謝及肯定各機關(構)對本署之協助；後透過業務報告提醒各機構於執行社會勞動案件之事項，如：商請機構安排勞動人執行安全講習、要求機構留意勞動人是否飲酒等。綜合座談時則有機構針對現況提出問題，透過現場其他督導之實務經驗分享，達到解決問題進而提升執行品質之效果。

最後由嘉義市政府警察局翁禎階督導進行「執行社會勞

動實務經驗分享」，因本署現遴選的機構大多以公所清潔隊為主，屬性與司法、警政類較不同，透過翁警員經驗分享之視角，讓與會督導有不同之視野看待社會勞動之執行。

